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Uprostřed překrásné krajiny leží Horseland, 

nádherný rozlehlý ranč. Jezdce, kteří do Hor-

selandu zavítají, čekají v okolních horách a neko-

nečných divokých lesích vzrušující dobrodruž-

ství, během nichž vznikají i nová přátelství. 

Díky prostorným stájím, sedlovně a především 

jízdárně je Horseland široko daleko nejlep-

ším místem, pokud jde o ustájení, ošetřování  

i předvádění koní.

Nikdo nezná Horseland lépe než Shep – moud-

rý australský ovčácký pes. Plemenem i povahou 
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je to rozený hlídač stáda. Jeho úkolem je udr-

žet všechny koně hezky na uzdě a nepochybujte  

o tom, že nad nimi vládne železnou tlapkou. Tře-

baže se to koním vždycky nelíbí, poslouchají ho, 

protože žádný z nich nestojí o to, aby ho Shep 

kousl do nohy! Kromě toho je ale také  pravda, 

že pokud Shep vybídne koně, aby něco udělali, 

mívá k tomu zpravidla dobrý důvod. Shep prostě 

Horseland miluje. Je to koneckonců místo, kde 

spolu mohou všechna zvířata mluvit – ovšem 

jen když lidé právě nenaslouchají!

Jednoho slunečného dne si Shep, Teeny a An-

gora spolu sedli.

„Náš domov je hezké místo, že,“ promluvil Shep. 

„Přesně tak, Shepe,“ přisvědčilo roztomilé buc-

laté prasátko Teeny. „Opravdu je zde krásně.“ 

Teeny nosí růžovou mašli na ocásku, má zvídavou 

povahu a je velice hravá. Stále běhá kolem, řehtá 

a frká a snaží se předstírat, že je vlastně kůň.

„Teeny, tebe si nikdy nikdo ani náhodou s ko-

něm nesplete,“ podotkla Angora a ušklíbla se. 

Angora je nádherná chundelatá kočka, ale ču-
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máček nosí tak trochu nahoru. A je to ta nejjíz-

livější kočka, na jakou kdy narazíte. „Vypadáš 

přesně jako to, co taky doopravdy jsi,“ připo-

mněla Angora prasátku.

Shep ale zavrtěl nesouhlasně hlavou. „Ne- 

můžeš pořád každého soudit podle toho, jak vy-

padá, Angoro,“ pronesl důrazně. „Vezmi si napří- 

klad Sarah. Vzpomínáš si, když poprvé přijela 

do Horselandu?“

Angora se zatvářila trochu rozpačitě. „Hm... 

ano. A je mi to líto.“
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